

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 18. dubna 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje,
Zámek Kinských Valašské Meziříčí

MOTÝLÍ KRÁSA

Muzeum regionu Valašsko uspořádalo výstavu motýlů ze sbírek muzea. Od 31. března 2011 jsou k vidění na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí stovky motýlů, housenek a kukel.

S motýly se můžete setkat téměř na všech kontinentech. Jedinou výjimkou je Antarktida, ale jinak jsou k vidění jak vysoko v Alpách či v arktické tundře tak samozřejmě v lesích, zahradách polích i loukách. Nejvíce se jich vyskytuje v tropech, a to desítky tisíc druhů.

Výstava "Motýlí krása" nabízí podrobný vhled do motýlího světa hlavně střední Evropy, a to vše na jednom místě, v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Na výstavě se návštěvníci dozvědí, jak vypadá motýlí život ve formě vajíčka, housenky, kukly a nakonec může obdivovat pestrou paletu tvarů a barev dospělých motýlů. Fotografie pořízené mikroskopem odhalují pozoruhodný svět motýlích křídel. Výstava je kromě textů a obrázků na panelech plná motýlů, jedná se o preparáty motýlů a housenek ze sbírek muzea.

Pro školy a školky jsou připraveny pracovní listy, pro nejmenší děti jsou k dispozici omalovánky, hádanky a spojovačky. Hravou formou se děti dozví ze života motýlů zajímavé informace. Tyto informace si mohou doplnit o věci pozorované na fotografiích pořízených mikroskopy, kde lze vidět tvar motýlích

vajíček, šupiny na křídlech a další podrobnosti, které jsou mnohdy lidskému oku skryté.

„Většina sbírky motýlů v Muzeu regionu Valašsko je před návštěvníky skryta v depozitářích a kromě objednaných badatelských návštěv je nedostupná. Proto jsme vybrali několik zajímavých krabic motýlů, které představují průřez sbírání motýlů za posledních 100 let. Návštěvník vidí různé přístupy k budování sbírky od prvorepublikového po moderní. Výstava se koná v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí v komorním sále. Potrvá od 31. března do 19. června 2011,“ doplňuje informace RNDr. Lukáš Spitzer, zástupce ředitele Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: RNDr. Lukáš Spitzer, zástupce ředitele, tel.: 608 378 789,
www.muzeumvalassko.cz